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Sadni razstavi v Ljubljani in na Dunaji. 
Sadjarstvo je postalo toli važna panoga kmetijstva, 

da se ne sme prav nič zamujati, kar bi jo utegnilo 
pospeševati. K pospešnim sredstvom štejemo razstave. 
Letošnjo jesen bodemo imeli veliko državno sadno raz
stavo na Dunaji in deželno sadno razstavo v Ljubljani. 
Niti poklicani krogi niti posamezni sadjarji ne smejo 
teh prilik zamuditi, ampak naj se okoristijo razstav. 
Državna sadna razstava na Dunaji bode imela nalogo 
pokazati, kakšno je sadjarstvo po Avstriji, koliko jo 
napredovalo, in kaj vzmoremo glede sadne kupčije nasproti 
inozemstvu. Glavni namen bode torej razstavi, da pokaže 
kupcem naše sadne pridelke ter da jih vabi k nam na 
sadno Kupčijo. To je gotovo toli važno, da Slovenci ne 
smemo zamuditi te prilike, da si pridobodemo sadnih 
kupcev. Državna sadna razstava bode pa prirejena po 
posebnih načelih, vsled katerih ni tako lahko udeležiti 



se je posamezaikom, zato je prevzela vso reč naša 
kmetijska družba sama. Na tej razstavi, ki bode, od 
29. septembra do 7. oktobra t. 1., bode pa najbolj 
važno zimsko sadje, in sicer jabolka in hruške. Po pro
gramu se pa smejo razstaviti le zbirke, ki obsezajo 
največ po 15 vrst jabolk ali hrušek, ki dobro uspevajo 
na kakem posebnem kraji, v posebnih razmerah v po
sebni zemlji in ki so dobre ali za gospodarsko ali kup-
čijsko porabo. Zbirka mora biti vsa dobra za visoko-
debelno ali pa za pritlično drevje. Pri vsaki zbirki se 
more razstaviti tudi manj nego 15 vrst. Kmetijska družba 
torej nujno pozivlje vse sadjarje in tiste ki se zanimajo za 
sadjarstvo, da se prijavijo, če morejo tako zbirko prire^ 
diti. Nikakor ni treba, da je dotičnik sam posestnik. 
Te zbirke se nekako tako le sestavljajo: Na pr. Nekdo 
živi v vetrnem kraji vlažne, ilovnate zemlje ter pozna 
sadje toga kraja ali pa so mu vsaj znani dobri sadjarji. 
Ta poišče in zbere 15 ali tudi manj jabolčnih ali hru-
ševih vrst, katere so znane uže mnogo let, da dobro 
uspevajo na visokodebelnem drevji v vlažni zemlji in v 
vetrni legi. Kdo drug more narediti tako zbirko za 
druge razmere ali pa za pritlično drevje. Kdor ne pozna 
pomoloških imen, naznani naj domača imena. Izmišlje
vati se nihče ne sme, poštenost in resnica sta prva 
pogoja. Kdor hoče torej na korist naši lepi domovini 
prevzeti ta posel, naj se nemudoma zglasi pri kmetijski 
družbi v Ljubljani ustno ali pismeno. Pove naj, za kake 
razmere bode naredil zbirko in iz koliko vrst. Stroške 
bode plačala družba. 

Oglasiti se je do 1, avgusta t. L Ime vsakega raz-
stavnika bode pri razstavi na njegovi zbirki označeno, 
ter bode deležen odlikovanja. Torej na delo! Nihče naj 
se ne zanaša na drugega, in dežela bode gotovo častno 
zastopana. Posebno prosimo gg. duhovnike in učitelje, 
naj se ganejo in delajo. 

Deželna sadna razstava v Ljubljani pa bode imela 
najbolj poučiti o raznih sadnih vrstah, kako se pri nas 
izponašajo, in katere bodemo v prihodnje priporočali. 
Te razstave se bode udeležiti vsakemu zavednemu sad
jarju kranjskemu. Kmetijska družba bode pa ob enem 
skrbela, da bode videti na razstavi stroje in priprave, 
potrebne za umno in napredno sadjarstvo. Tudi šolskim 
vrtom bo dana prilika pokazati uspehe svoje. 

C. kr. kmetijska dražba kranjska. 
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